



24289

MDF Santa Sleigh



Try **Monster** - Buy **Monster** - Be **Monster**



English

Specification

Product Description

There may not be sleigh-bells ringing or flying reindeer, but this MDF Santa Sleigh is sure to brighten up any Christmas display!

Featuring a wide central box, there is plenty of space to store presents or your own seasonal products, and it can be painted to suit your own needs!

The flat packed design allows for easy transportation, assembly and dismantling.

All of the components are pre-drilled, so you'll only need a screw driver to insert the fixings.

It's recommended that you grab an extra pair of hands to help you when assembling the MDF Santa Sleigh.

Item Contents

2 x Side Panels

1 x Bottom Panel

1 x Front Panel

2 x Back Panel

24 x Cam and Bolt Fixings

Product Specifics

Dimensions: 120cm W x 75cm H x 60cm D

Weight: 42kg

Material: 18mm MDF

Monster Guarantee

If you wish to return a product in perfect working order, we provide a 30 day returns policy as long as the item is unopened and in a resalable condition.

If for any reason a part is missing please get in touch with us within 7 days on receipt of your order. You can contact our friendly and helpful Customer Support Team via email or call. For full terms and conditions contact our Support Department via the details on the Contact Us page.

Product Features

1. Front Panel
2. Side Panel
3. Back Panel
4. Cam Bolt
5. Cam Lock



User Guide

Assembly Instructions

1. Insert the cam locks into all of the large round holes in the panels and screw the cam bolts into the smaller holes.

Ensure that the cam lock arrow is facing the direction of the oncoming cam bolt.

To lock the cam and bolt together, insert the bolt into the cam lock and turn the cam lock clockwise until it is locked tight.

2. Lay one of your side panels flat and put the back panel into place.
Secure the cam fixings.
3. Repeat Step 2 with the bottom and front panels.
4. Put the remaining side panel on top of the front, bottom and back panels and secure the cam fixings.
5. Place upright and your Santa Sleigh is ready to be decorated and used!

Troubleshooting

Resolution Guide

Please read through the guide below if you have any issues or faults with your device. The information covers and resolves the majority of frequently asked questions.

Q: There are parts missing from my order.

A: If there appears to be any part missing from your package contact our Customer Support team via the details on the Contact Us page within 7 days of receipt.

Q: The cam locks and bolts will not fit into the holes correctly.

A: There may be some saw dust/debris in the holes. This will need to be removed before building recommences. Use gloves to remove any debris, just in case wood splinters are present.

Q: Where can I put the MDF Santa Sleigh?

A: The MDF can be susceptible to bend/swell in extremely damp or warm conditions. This particular MDF Santa Sleigh should be used indoors rather than in an external environment.

Q: Can I paint my MDF Santa Sleigh?

A: Yes you can. However, this MDF isn't pre-primed. Make sure you apply a primer before you begin painting. The primer will prevent the paint from being affected by the colour of the MDF boards, and it will give it a nice finish.

Q: What sort of tools do I need to assemble the MDF Santa Sleigh?

A: The only tool required to assemble the MDF Santa Sleigh is a screwdriver. All components are pre-drilled, and fixings are provided.

For all other issues please contact our Customer Support department via the details on the Contact page.

Safety Advice

Safe Working Practice

Please read through the safe working practice to ensure prevention of injury or damage to the device.

Ensure the MDF Santa Sleigh is only used indoors.

Be careful when lifting and assembling the components as they are quite fragile and heavy.

There may be debris and/or sawdust in the pre-drilled holes. Remove this before commencing with assembly. Use gloves to remove it.

Make sure each component is properly and securely locked before continuing with the assembly process.

Make sure the sleigh correctly assembled before you begin storing items inside.

Use appropriate cleaning products to clean the MDF Santa Sleigh.

You need 2 people when assembling/dismantling and moving the MDF Santa Sleigh.

Make sure you apply a primer before painting the MDF Santa Sleigh.

We strongly recommend the use of respiratory PPE (rated P2 as a minimum) when cutting, sanding or drilling this product to prevent inhalation of harmful dust.

Ensure any modifications are made in open air, a safe distance away from others.



Français

Caractéristiques

Description du Produit

Il pourrait ne pas avoir de cloches de traîneau ni des rennes volants, mais ce traîneau en MDF de Père Noel est sûr d'égayer tout arrangement de Noël !

Doté d'une large boîte centrale, il y a beaucoup d'espace pour stocker des cadeaux ou vos produits saisonniers et il peut être peint en fonction de vos besoins !

La conception extra plate et empilée permet une transportation, un montage et un démontage faciles.

Tous les composants sont pré-perçés, de sorte que vous n'aurez besoin que d'un tournevis pour insérer les fixations. Il est recommandé d'avoir quelqu'un pour vous aider lors de l'assemblage du ce traîneau en MDF de Père Noel.

Contenu de l'article

2 x panneaux latéraux

1 x panneau inférieur

1 x panneau avant

2 x panneau arrière

24 x Fixations de came et de boulons

Détail du Produit

Dimensions: 120 cm x 75 cm H x 60 cm D

Poids: 42 kg

Matériau: MDF de 18 mm

Garantie Monster

Si vous souhaitez renvoyer un produit en parfait état de marche, nous proposons 14 jours de la politique de retour autant que l'article n'a pas été ouvert et dans un état de revente.

Si pour une raison quelconque une pièce est manquante prenez contact avec nous dans les 7 jours après la réception de votre commande. Vous pouvez appeler ou envoyer un email à notre amicale et serviable équipe de support à la clientèle. Pour toutes les termes et conditions contactez notre Département de Soutien via les détails sur la page Contactez-nous

Caractéristiques du Produit

1. Panneau avant
2. Panneau latéral
3. Panneau arrière
4. Boulon à cames
5. Verrou à came



Mode d'emploi

Instructions d'utilisation

1. Insérez les verrous à came dans tous les gros trous ronds du panneau et visser les boulons à came dans les trous plus petits.

Assurez-vous que la flèche du verrou à came est orientée vers la direction du boulon à came entrant.

Pour verrouiller la came et le boulon ensemble, insérez le boulon dans le verrou à came et tournez le verrou de la came dans le sens des aiguilles d'une montre jusqu'à ce qu'il soit bien serré.

2. Posez l'un de vos panneaux latéraux à plat et placez le panneau arrière en place. Fixez les fixations de comes.
3. Répétez l'étape 2 avec les panneaux inférieurs et avant.
4. Placez le panneau latéral restant sur le panneau avant, inférieur et arrière et fixez les fixations des comes.
5. Placez-le dans le bon sens et votre traîneau pour Père Noël est prêt à être décoré et utilisé!

Résolution de Problèmes

Guide de Résolution

Veuillez lire le guide ci-dessous si vous avez des problèmes ou votre appareil a des défauts. L'information couvre et résout la majorité des questions fréquemment posées.

Q: Il y a des pièces manquantes dans ma commande.

R: S'il semble y avoir une partie manquante dans votre colis, contactez notre équipe de service client via les détails sur la page Contactez-nous dans les 7 jours suivant la réception.

Q: Les boulons et verrou à came ne rentrent pas correctement dans les trous.

R: Il peut y avoir de la sciure de bois / débris dans les trous. Cela devra être retiré avant le montage. Utilisez des gants pour enlever tout débris, au cas où il pourrait avoir des éclats de bois.

Q: Où pourrais-je mettre le traîneau en MDF de Père Noël?

A: L'MDF peut être susceptible à se plier / gonfler dans des conditions extrêmement humides ou chaudes. Ce traîneau en MDF de Père Noël particulièrement devrait être utilisé à l'intérieur plutôt qu'à l'extérieur.

Q: Puis-je peindre mon traîneau en MDF de Père Noël?

R: Oui, vous pouvez. Cependant, ce MDF n'est pas prêt à être peint. Assurez-vous d'appliquer un apprêt avant de commencer la peinture. L'apprêt empêchera la peinture d'être affectée par la couleur des panneaux MDF, et cela lui donnera une belle finition.

Q: Quels types d'outils dois-je utiliser pour assembler le traîneau en MDF de Père Noël

R: Le seul outil requis pour assembler le traîneau en MDF de Père Noël est un tournevis. Tous les composants sont pré-perçés, et des fixations sont fournies.

Pour tous les autres problèmes, contactez notre service à la clientèle via les détails sur la page de Contact.

Conseil de Sécurité

Pratiques de Sécurité

Veillez lire attentivement les pratiques de sécurité pour assurer la prévention des blessures ou des dommages à l'appareil.

Assurez-vous que le traîneau en MDF de Père Noel ne soit utilisé qu'à l'intérieur.

Faites attention lorsque vous soulevez et assemblez les composants car ils sont assez fragiles et lourds.

Il peut y avoir des débris et / ou de la sciure de bois dans les trous pré-perçés. Retirez les avant de commencer l'assemblage. Utilisez des gants pour les enlever.

Assurez-vous que chaque composant est correctement et sûrement verrouillé avant de poursuivre le processus d'assemblage.

Assurez-vous que le traîneau soit correctement assemblé avant de commencer à stocker des objets à l'intérieur.

Utilisez des produits de nettoyage appropriés pour nettoyer le traîneau en MDF de Père Noel.

Vous aurez besoin de 2 personnes lors de l'assemblage / démontage et le déplacement du traîneau en MDF de Père Noel.

Assurez-vous d'appliquer un apprêt avant de peindre le traîneau en MDF de Père Noel.

Nous recommandons vivement l'utilisation d'EPI respiratoire (minimum de P2) lors de la coupe, du ponçage ou du forage de ce produit pour éviter l'inhalation de poussière nocive.

Assurez-vous que toutes les modifications sont effectuées en plein air, à une distance sûre des autres.



Deutsche

Spezifikation

Produktbeschreibung

Es gibt zwar keine läutenden Schlittenglocken oder fliegende Rentiere, doch dieser MDF Santa Schlitten bringt mit Sicherheit jede Weihnachtsdekoration zum glänzen.

Mit einer großen, mittigen Box gibt es genug Platz um alle Geschenke oder eigene saisonale Produkte zu verstauen, zudem kann er je nach Wunsch angemalt werden!

Die flache Verpackung erlaubt leichten Transport, Zusammenbau und Abbau.

Alle Teile sind vorgebohrt, Sie müssen also nur noch mit einem Schraubenzieher alles befestigen. Es ist empfehlenswert den MDF Santa Schlitten zu zweit aufzubauen, der Einfachheit halber.

Inhalte

2x Seitenteil

1x Bodenteil

1x Frontteil

2x Hinterteil

24x Kurvenscheibe und Stift Befestigung

Produktdetails

Abmessungen: 120cm breit x 75cm hoch x 60cm tief

Gewicht: 42kg

Material: 18mm MDF

Monster Garantie

Falls Sie ein Produkt einwandfrei zurückschicken wollen, bieten wir eine 14-Tages-Rücknahmegarantie an, sofern der Artikel ungeöffnet ist und sich in einem wiederverkaufsfähigem Zustand befindet.

Falls aus irgendeinem Grund ein Teil fehlen sollte, kontaktieren Sie uns bitte innerhalb von 7 Tagen nach Erhalt der Auftragsbestätigung. Sie können unseren freundlichen und hilfreichen Kundenservice anrufen oder mailen. Für vollständige Geschäftsbedingungen kontaktieren Sie unsere Support-Abteilung über die Detailangaben, die auf unserer Kontaktseite zu finden sind.

Produktbeschreibung

1. Frontteil
2. Seitenteil
3. Hinterteil
4. Kurvenscheibenstift
5. Kurvenscheibenschloss



Benutzeranleitung

Aufbauanleitung

1. Die Kurvenscheibenschlösser in alle runden, großen Löcher der Platte positionieren und die Kurvenscheibenstifte in die kleineren Löcher schrauben.

Stellen Sie sicher, dass der Pfeil des Kurvenscheibenschlosses in Richtung des Kurvenscheibenstifts zeigt.

Um Schloss und Stift miteinander zu verschließen, führen Sie den Stift in das Schloss ein und drehen im Uhrzeigersinn, bis es fest sitzt.

2. Legen Sie eines der Seitenteile flach auf den Boden und platzieren Sie das Hinterteil. Sichern Sie die Befestigungen.
3. Schritt 2 mit Boden- und Seitenteil wiederholen.
4. Das letzte Seitenteil auf Vorder-, Boden- und Hinterteil anbringen und befestigen.
5. Gerade aufstellen und schon ist Ihr Santa Schlitten bereit zum dekorieren und spielen!

Problemlösung

Anleitung

Bitte lesen Sie die unten stehende Anleitung, falls Sie Probleme mit dem Gerät haben oder Fehler finden. Die Informationen decken die Mehrheit der häufig gestellten Fragen ab.

Q: Es fehlen Teile meiner Bestellung.

A: Falls Teile Ihrer Bestellung fehlen, kontaktieren Sie bitte den Kundensupport innerhalb von 7 Tagen mit den Details, welche Sie auf unserer "Kontaktieren Sie uns" Seite finden.

Q: Die Kurvenscheibenschlösser und -stifte passen nicht genau in die Löcher.

A: Eventuell ist in den Löchern noch Sägemehl oder kleine Splitter. Das muss zuerst entfernt werden bevor der Aufbau weitergeht. Nutzen Sie zum Schutz vor Splittern Handschuhe bei der Entfernung.

Q: Wo kann ich den MDF Santa Schlitten aufstellen?

A: MDF kann sich in sehr feuchten oder warmen Umgebungen biegen / anschwellen. Dieser MDF Santa Schlitten sollte also eher drinnen als draußen aufgestellt werden.

Q: Kann ich meinen MDF Santa Schlitten anmalen?

A: Ja natürlich. Doch das MDF ist nicht grundiert. Bringen Sie zuerst eine Grundierung auf, bevor Sie mit der Bemalung beginnen. Die Grundierung hilft, dass die Farbe nicht von der Farbe der MDF Platte beeinflusst wird und gibt dem ganzen eine schöne Sättigung.

Q: Welche Werkzeuge benötige ich um den MDF Santa Schlitten aufzubauen?

A: Sie brauchen zum Aufbau des MDF Santa Schlitten nur einen Schraubenzieher. Alle Komponenten sind vorgebohrt und die Befestigungen werden mitgeliefert.

Für weitere Fragen oder Probleme kontaktieren Sie bitte die Abteilung Kundenservice über die Kontaktseite.

Sicherheitshinweise

Sichere Arbeitsweise

Bitte lesen Sie sich die Anleitung zu einer sicheren Arbeitsweise durch um Verletzungen sowie Beschädigungen am Gerät zu vermeiden.

Stellen Sie sicher, dass der MDF Santa Schlitten nur in Innenräumen verwendet wird.

Seien Sie vorsichtig beim anheben und zusammenbauen der Teile, da diese zerbrechlich und schwer sind.

Eventuell befindet sich in den Bohrlöchern Sägemehl oder Splitter. Diese müssen Sie zuerst entfernen, bevor Sie mit dem Zusammenbau fortfahren. Nutzen Sie bei der Entfernung am Besten Handschuhe.

Stellen Sie sicher, dass jedes Teil ordentlich und sicher befestigt ist, bevor Sie mit dem Zusammenbau fortfahren.

Stellen Sie sicher, dass der Schlitten ordnungsgemäß zusammengebaut wurde, bevor Sie Gegenstände darin platzieren.

Nutzen Sie angemessene Reinigungsprodukte um den MDF Santa Schlitten zu reinigen.

Sie benötigen 2 Leute, wenn Sie den MDF Santa Schlitten zusammen- bzw. auseinanderbauen.

Bringen Sie vor der Bemalung eine Grundierung auf den MDF Santa Schlitten auf.

Wir empfehlen die Nutzung einer Atemschutzmaske (mindestens P2 Rating) beim Schneiden, Schleifen oder Bohren des Produkts, um die Einatmung schädlichen Staubes zu vermeiden.

Stellen Sie sicher, dass alle Veränderungen auf offener Fläche und in sicherer Entfernung zu anderen Leuten gemacht werden.



Español

Especificación

Descripción del Producto

¡Pueden no sonar los cascabeles o volar los renos, pero este trineo MDF de Santa seguro iluminará cualquier exhibición de la Navidad!

Con una amplia caja central, hay un montón de espacio para guardar regalos o sus propios productos de temporada, ¡y se puede pintar para adaptarse a sus propias necesidades!

El diseño plano permite un fácil transporte, montaje y desmontaje.

Todos los componentes están pre-perforados, por lo que sólo necesitará un destornillador para insertar las fijaciones. Se recomienda que tenga ayuda al ensamblar el trineo MDF de Santa.

Item Contents

2 x paneles laterales

1 x Panel Inferior

1 x panel frontal

2 x panel posterior

24 x fijaciones de la leva y del perno

Especificaciones del Producto

Dimensiones: 120cm de ancho x 75cm de alto x 60cm de largo

Peso: 42kg

Material: 18mm MDF

Garantía Monster

Si quiere devolver un producto que funciona perfectamente, ofrecemos una política de devoluciones de 14 días si el producto está sin abrir y en condiciones revendibles.

Si por alguna razón falta una pieza por favor contáctanos dentro de los 7 primeros días tras recibir su pedido. Puedes llamar o mandar un correo electrónico a nuestro equipo amable de atención al cliente. Para ver todos los términos y condiciones, contacte con nuestro departamento de ventas vía los detalles en la página Contáctanos

Características del Producto

1. Panel frontal
2. Panel lateral
3. Panel posterior
4. Perno de la leva
5. Bloqueo de la leva



Guía del Usuario

Instrucciones de Ensamblaje

1. Inserte las cerraduras de leva en todos los orificios redondos grandes de los paneles y atornille los pernos de leva en los orificios más pequeños.

Asegúrese de que la flecha de bloqueo de la leva esté orientada hacia la dirección del perno de leva que se aproxima.

Para bloquear la leva y el perno, inserte el perno en el bloqueo de leva y gírelo en el sentido de las agujas del reloj hasta que quede bloqueado.
2. Coloque uno de sus paneles laterales planos y coloque el panel trasero en su lugar. Asegure las fijaciones de la leva.
3. Repita el paso 2 con los paneles inferior y frontal.
4. Coloque el panel lateral restante en la parte superior de los paneles frontal, inferior y posterior y asegure las fijaciones de la leva.
5. Coloque en posición vertical y su trineo de Santa está listo para ser decorado y utilizado!

Solución de Problemas

Guía de Resolución

Lea la siguiente guía si tiene algún problema o fallo con su dispositivo. La información cubre y resuelve la mayoría de las preguntas más frecuentes.

P: Faltan piezas en mi pedido.

R: Si una pieza falta contáctese con nosotros en el plazo de 7 días luego de la recepción de su pedido. Puede llamar o enviar un correo electrónico a nuestro amable y útil Equipo de Apoyo al Cliente. Por favor vea los detalles en la página de Contacto

P: Las cerraduras de leva y los pernos no encajarán correctamente en los orificios.

R: Puede haber algún polvo de sierra / desechos en los agujeros. Esto necesitará ser removido antes de que la construcción comience. Use guantes para quitar cualquier escombros, sólo en caso de astillas de madera están presentes.

P: ¿Dónde puedo poner el trineo MDF de Santa?

R: El MDF puede ser susceptible de doblarse / hincharse en condiciones extremadamente húmedas o cálidas. Este trineo MDF en particular debe ser utilizado en interiores en lugar de en un entorno externo.

P: ¿Puedo pintar mi trineo MDF de Santa?

R: Sí se puede. Sin embargo, este MDF no está preimpregnado. Asegúrese de aplicar una capa antes de empezar a pintar. La imprimación evitará que la pintura se vea afectada por el color de las placas de MDF, y le dará un acabado agradable.

P: ¿Qué tipo de herramientas necesito para montar el trineo MDF de Santa?

R: La única herramienta necesaria para montar el trineo MDF de Santa es un destornillador. Todos los componentes están pre-perforados y se proporcionan fijaciones.

Para cualquier otra cuestión, póngase en contacto con nuestro departamento de atención al cliente a través de los datos de la página de contacto.

Consejos de Seguridad

Practica de Trabajo Seguro

Por favor, lea la práctica de trabajo segura para garantizar la prevención de lesiones o daños al dispositivo.

Asegúrese de que el trineo MDF de Santa sólo se utilice en interiores.

Tenga cuidado al levantar y montar los componentes ya que son bastante frágiles y pesados.

Puede haber escombros y / o aserrín en los orificios previamente perforados. Quite esto antes de empezar con el montaje. Use guantes para quitarlo.

Asegúrese de que cada componente esté correctamente bloqueado y seguro antes de continuar con el proceso de ensamblaje.

Asegúrese de que el trineo se ensambló correctamente antes de comenzar a almacenar los artículos dentro.

Use productos de limpieza apropiados para limpiar el trineo MDF de Santa

Necesita 2 personas al montar / desmontar y mover el trineo.

Asegúrese de aplicar una imprimación antes de pintar el trineo MDF de Santa.

Recomendamos encarecidamente el uso de PPE respiratorio (P2 como mínimo) al cortar, lijar o perforar este producto para evitar la inhalación de polvo nocivo.

Asegúrese de que las modificaciones se realicen al aire libre, a una distancia segura de otras.



Italiano

Specifiche

Descrizione Prodotto

Le campanelle e le renne volanti possono anche mancare, ma non questa Slitta di Babbo Natale MDF che rallegherà sicuramente le vostre feste!

Grazie all'ampio cassetto centrale, offre un sacco di spazio per tenere in serbo tutti i regali o gli effetti personali, e può essere dipinto a proprio piacere!

Il design pulito e semplice garantisce la massima facilità di assemblaggio, trasporto e smontaggio.

Tutti i componenti sono pre-forati: è necessario solo un cacciavite per fissare il tutto. È consigliabile chiedere l'aiuto di un'altra persona per l'assemblaggio della Slitta di Babbo Natale MDF.

Contenuto della Confezione

2 x Pannelli Laterali

1 x Pannello Base

1 x Pannello Frontale

1 x Pannello Posteriore

24 x Camme e Bulloni

Specifiche Prodotto

Dimensioni: 120cm W x 75cm H x 60cm D

Peso: 42kg

Materiale: MDF 18mm

Garanzia Monster

Se si desidera restituire un prodotto in perfetta efficienza, forniamo una di restituzione di 14 giorni fintanto che l'articolo è aperto e in una condizione rivendibile.

Se per qualsiasi motivo vi è una parte mancante, si prega di mettersi in contatto con noi entro 7 giorni dalla ricevuata del vostro ordine. È possibile chiamare o inviare una e-mail al nostro amichevole e disponibile Customer Support Team. Per termini e le condizioni contattare il nostro reparto di supporto tramite i dettagli sulla pagina dei contatti.

Caratteristiche Prodotto

1. Pannello Frontale
2. Pannello Laterale
3. Pannello Posteriore
4. Bullone Camma
5. Serratura a Camma



Guida Utente

Istruzioni per l'assemblaggio

1. Inserire le serrature a camma in tutti i buchi rotondi dei pannelli e avvitare i bulloni nei buchi più piccoli.

Assicurarsi che la serratura a camma sia rivolta verso il bullone in uscita.

Per fissare la serratura e il bullone, inserire il bullone nella serratura a camma e ruotarla in senso orario fino a che non sarà stretta a sufficienza.
2. Distendere uno dei pannelli laterali e posizionare il pannello posteriore. Fermare i fissaggi.
3. Ripetere il passaggio 2 con il pannello base e con il pannello frontale.
4. Posizionare il pannello laterale rimasto sulla parte superiore del pannello frontale, di quello inferiore e di quello posteriore e fissare le camme.
5. Alzare e la Slitta di Babbo Natale è pronta per essere decorata!

Risoluzione dei Problemi

Guida alla Risoluzione

Leggere attentamente la seguente guida qualora dovessero verificarsi dei problemi con il dispositivo. Le informazioni di seguito rispondono alla maggior parte delle domande più frequenti.

D: Mancano alcune Parti dal mio Ordine.

R: Qualora dovessero mancare delle parti dal pacco, contattare il Supporto Clienti tramite i recapiti riportati nella pagina Contattaci.

D: Le camme e i bulloni non si inseriscono correttamente nei fori.

R: Può/possono essere presente/presenti della polvere/dei detriti di taglio all'interno dei fori. Rimuovere prima di assemblare il tutto. Usare dei guanti per rimuovere eventuali detriti, solo nel caso in cui fossero presenti delle schegge di legno.

D: Dove posso posizionare la Slitta di Babbo Natale MDF?

R: Il MDF può piegarsi o gonfiarsi in condizioni di umido o di caldo. La Slitta di Babbo Natale MDF dovrebbe essere utilizzata in spazi chiusi, anziché all'aperto.

D: Posso dipingere la mia Slitta di Babbo Natale MDF?

R: Sì, è possibile. Tuttavia, questo MDF non è predisposto per la vernice. Assicurarsi di applicare una base prima di dipingerlo. In questo modo, la vernice non andrà a infierire sulle tavole di MDF e gli assicurerà una bella rifinitura.

D: Quali sono gli strumenti necessari per assemblare la Slitta di Babbo Natale MDF?

R: Occorre solamente un cacciavite per l'assemblaggio della Slitta di Babbo Natale MDF. Tutti i componenti sono pre-forati e i fissaggi sono già forniti.

Per qualsiasi altra domanda, contattare il nostro Supporto Clienti tramite i recapiti riportati nella pagina Contattaci.

Consigli di Sicurezza

Lavorare in Sicurezza

Leggere attentamente i consigli di sicurezza per prevenire lesioni personali o danni al prodotto.

Assicurarsi di utilizzare la Slitta di Babbo Natale MDF solo in spazi interni.

Fare attenzione durante il sollevamento e l'assemblaggio dei componenti, essendo piuttosto fragili e pesanti.

Nei fori possono trovarsi detriti e/o segatura. Rimuoverli prima di iniziare con l'assemblaggio utilizzando dei guanti.

Assicurarsi che ogni componente sia fissato saldamente e in maniera sicura prima di procedere.

Assicurarsi che la slitta sia assemblata correttamente prima di riporvi oggetti all'interno.

Utilizzare dei prodotti appropriati per la pulizia della Slitta di Babbo Natale MDF.

Sono necessarie almeno due persone in fase di assemblaggio/smontaggio o per spostare la Slitta di Babbo Natale MDF.

Assicurarsi di applicare una base prima di dipingere la Slitta di Babbo Natale MDF.

Si raccomanda vivamente l'utilizzo di PPE respiratorio adeguato (almeno P2) per il taglio, la levigatura o la perforazione di questo prodotto, per prevenire l'inalazione di polveri dannose.

Assicurarsi di eseguire le modifiche all'aria aperta, a una distanza di sicurezza da eventuali terze persone.

Contact US

Sales Department

For information regarding this device or other products from our Monster divisions please use the following details below.

Tel: +44 (0)1347 878888

Email: hello@monstershop.co.uk

Support Department

If this item arrives damaged, with missing pieces or you have not opened the racking and want to return it please use the following details below.

Tel: +44 (0)1347 878887

Email: help@monstershop.co.uk

Website

To view our product range and fantastic offers in the Monster Racking division please visit our website.

www.monstershop.co.uk

Address

To visit our office Monster House and view our products, send postal correspondence or return items our address is provided below.

Monster House, Alan Farnaby Way, Sheriff Hutton Industrial Estate, Sheriff Hutton, York YO60 6PG

Contactez Nous

Département Commercial

Pour plus d'informations concernant cet appareil ou d'autres produits de nos divisions de Monster veuillez utiliser les détails suivants ci-dessous.

Tél: +44 (0)1347 878888

Email: hello@monstershop.co.uk

Département de Soutien

Pour les interrogations concernant cet appareil, la garantie, les retours ou les défauts de déclaration veuillez utiliser les détails suivants ci-dessous.

Tél: +44 (0)1347 878887

Email: help@monstershop.co.uk

Site Web

Pour consulter notre gamme de produits et nos offres fantastiques dans les divisions Monster veuillez visitez notre site Web.

www.monstershop.co.uk

Adresse

Pour visiter notre bureau Monster House et voir nos produits, envoyez du courrier postal ou retournez les articles à notre adresse est fournie ci-dessous.

Monster House, Alan Farnaby Way, Sheriff Hutton Industrial Estate, Sheriff Hutton, York YO60 6PG

Kontaktieren Sie Uns

Verkaufsabteilung

Für Informationen bezüglich dieses Geräts oder anderer produkte aus unserer Monster-Abteilung, benutzen sie die folgenden unten aufgeführten angaben.

Tel: +44 (0)1347 878888

Email: hello@monstershop.co.uk

Support-Abteilung

Für fragen über dieses gerät, die garantie, rückgaben oder bei störungen, benutzen sie die folgenden unten aufgeführten angaben.

Tel: +44 (0)1347 878887

Email: help@monstershop.co.uk

Webseite

Um unser sortiment und unsere fantastischen angebote in den Monster-Abteilungen anzuschauen, besuchen sie bitte unsere webseite.

www.monstershop.co.uk

Adresse

Um unseren Monster Hauptsitz zu besuchen und unsere produkte anzuschauen, briefsendungen zu verschicken oder auch artikel zurück zu versenden, ist unsere adresse unten bereitgestellt.

Monster House, Alan Farnaby Way, Sheriff Hutton Industrial Estate, Sheriff Hutton, York YO60 6PG

Contáctanos

Departamento de Ventas

Para información sobre este dispositivo u otros productos de nuestras divisiones de Monster por favor use los siguientes detalles.

Teléfono: +44 (0)1347 878888

Correo electrónico: hello@monstershop.co.uk

Departamento de Soporte

Para consultas sobre este dispositivo, la garantía, devoluciones o denuncias de fallos por favor use los siguientes detalles.

Teléfono: +44 (0)1347 878887

Correo electrónico: help@monstershop.co.uk

Página Web

Para ver nuestra gama de productos y ofertas fantásticas en las divisiones de Monster por favor visite nuestra página web.

www.monstershop.co.uk

Dirección

Para visitar nuestra oficina Monster House y ver nuestros productos, enviar correspondencia o devolver productos que suministramos nuestra dirección está abajo.

Monster House, Alan Farnaby Way, Sheriff Hutton Industrial Estate, Sheriff Hutton, York YO60 6PG

Contattaci

Dipartimento Vendite

Per informazioni riguardanti questo dispositivo o altri prodotti dalle categorie Monster utilizzare i dettagli sotto riportati.

Tel: +44 (0)1347 878888
Email: hello@monstershop.co.uk

Dipartimento Supporto

Per domande riguardo dispositivo, garanzia, reso o per riferire di guasti, utilizzare i dettagli sotto riportati.

Tel: +44 (0)1347 878887
Email: help@monstershop.co.uk

Sito Web

Per vedere la nostra gamma di prodotti e fantastiche offerte fra le categorie Monster, visitare il nostro sito web.

www.monstershop.co.uk

Indirizzo

Per visitare il nostro ufficio Monster House e vedere i nostri prodotti, inviare corrispondenze postali o rendere un prodotto fare riferimento all'indirizzo sotto riportato.

Monster House, Alan Farnaby Way, Sheriff Hutton Industrial Estate, Sheriff Hutton, York YO60 6PG



Monster Group (UK) is one of the UK's fastest growing online retailers. We supply a diverse range of products which offer exceptional value for money. We strive to provide the best possible customer experience with free UK delivery across all our products and a Monster Guarantee for 100% satisfaction.

Our dedicated customer service team will be more than happy to help with any questions you may have.

Home & Garden
Storage Shelving
Sign & Digital
Retail & Hospitality
Commercial Equipment

Groupe de Monster (Royaume-Uni) est l'un des détaillants en ligne les plus dynamiques du Royaume-Uni. Nous fournissons une gamme diversifiée de produits qui offrent une valeur exceptionnelle pour l'argent. Nous cherchons à fournir la meilleure expérience client possible avec livraison gratuite au Royaume-Uni à travers l'ensemble de nos produits et une garantie de Monster pour 100% de satisfaction.

Notre équipe du service clientèle seront plus qu'heureux de vous aider avec n'importe quelle question que vous pourriez avoir.

Maison et Jardin
Étagères de stockage
Signe et numérique
Vente au détail et hospitalité
Équipement commercial

Monster Group (UK) ist eines der schnellwachsenden Online-Anbieter Großbritanniens. Wir bieten ein breit gefächertes Sortiment an, das über außerordentlich preiswerte Angebote verfügt. Wir sind bestrebt, die bestmögliche Kundenzufriedenheit zusätzlich kostenloser UK Lieferung auf alle unsere Produkte und einer Monster Garantie für 100% Zufriedenheit bereitzustellen.

Unser freundliches Kundenservice-Team ist gerne bereit, Ihnen bei jeglichen Fragen behilflich zu sein.

Haus & Garten
Lagerregale
Grafik & Design
Lösungen für Einzelhandel & Gastronomie
Lösungen für kommerzielle Zwecke

Monster Group (UK) è uno dei rivenditori online dalla crescita più rapida nel Regno Unito. Forniamo un vasto range di prodotti, i quali offrono un valore economico eccezionale. Ci sforziamo nel procurare la migliore esperienza al cliente, con spedizioni gratis in tutto il Regno Unito per tutti i nostri prodotti ed una Garanzia Monster per il 100% della soddisfazione.

Il nostro team attento e scrupoloso sarà più che felice di aiutarvi con qualsiasi domanda voi abbiate.

Casa & Giardino
Scaffali per Magazzini
Cartelli & Digitale
Commercio al dettaglio & Ospitalità
Attrezzatura commerciale

Monster Group (UK) es uno de los minoristas con un crecimiento más rápido del Reino Unido. Disponemos de una amplia gama de productos que ofrecen un valor excepcional por su precio. Nos esforzamos para dar la mejor experiencia posible a nuestros clientes con envío gratuito al Reino Unido para todos nuestros productos y una garantía Monster para el 100% de satisfacción.

Nuestro equipo de atención al cliente estará encantado de ayudarle con cualquier duda que tenga.

Casa y jardín
Estanterías de almacenamiento
Signo y digital
Venta al por menor y hospitalidad
Equipamiento comercial
